

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96 69

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ КАРАКАЛПАКИЯ

28 МАР 1954

Нукус

Газета №

По материалам «Советской Кара-Калпакии»

„Почему зритель теряет интерес к театру“

Под таким заголовком 10 января текущего года была опубликована статья в газете «Советская Кара-Калпакия». В ней указывалось на серьезные недостатки в творческой деятельности каракалпакского театра имени Б. С. Станиславского.

Как сообщает министр культуры Кара-Калпакской АССР т. Джиемуратов, статья

была обсуждена на совещании работников Министерства культуры и театра и признана правильной. Приняты меры для улучшения производственно-творческой деятельности театра, оздоровления обстановки в коллективе, повышения идейно-художественного уровня спектаклей.